

距中秋节还有一个多月时间,月饼已集中上市,难寻千元月饼 今秋月饼主打平民牌

距离中秋节还有一个多月的时间,菏泽市场月饼销售已拉开序幕。22日上午,记者走访菏泽各大超市了解到,自上周开始,月饼陆续上市。目前,各大超市的月饼专区已设置完毕。与往年不同的是,受节俭之风影响,月饼逐渐向“传统”回归,难寻千元以上豪华礼盒,简装、散装、低价成今年市场销售主流。记者了解到,虽然大批量的礼盒月饼在本月中下旬才会上市,但据业内人士介绍,受“三公消费”受限影响,往年的天价月饼重现性很小。

文/片 见习记者 袁慧

月饼抢“鲜”上市 散装、低价礼盒 受商家青睐



市民正在选购每斤23.8元的平价月饼。

礼盒月饼预计一周后集中上市 高价月饼不受“待见”

从上周开始,月饼已经在菏泽各大超市,市场席卷上市。记者走访多家大型超市发现,简装、散装已成为今年月饼的特点。在中华路茂业超市,入口处的显眼位置放着琳琅满目的散装月饼,售价以每斤20元左右为主。记者看到,有不少市民正在选购月饼。

“现在散装月饼早已经精细化,不再是传统豆沙、五仁这几种口味,绿茶、水果口味等以前主要出现在礼盒中的月饼也都有了散装。”茂业超市月饼专柜负责人吴燕介绍。

要上的最贵一款月饼为398元。”茂业超市负责人刘女士说。

记者走访市场发现,多家商场现售的礼盒月饼价格均在300元每盒以下。以往曾火爆一时的千元礼盒月饼未见踪影。

“往年,我们超市曾有一些鲍鱼、鱼翅、燕窝等名

贵材料的月饼,受节俭风影响,今年并不考虑天价高档月饼,多以平民化需求为主,我们今年最贵的一款是888元,其次就是300元以下的了。”银座负责月饼采购的李经理介绍,往年销售的一些高价月饼,都是送礼用,很少有买来吃的,今年月饼真正回归了本质。

茂业超市市场部负责人刘女士分析,节俭风得到全民倡导,高端消费受到影响,今年的公务团购、高端消费都受到不同程度的影响,商家闻风改变方向,个月饼厂家也转变以往经营模式,全力以赴生产中低端价位产品,走传统化、大众化、亲民化路线。

马路上莫名“长出”一堆煤

原是附近澡堂临时堆在这里,煤主人称会移走

本报菏泽8月22日讯(见习记者 赵念东)“这煤怎么都堆在了马路上,万一出事咋办?”22日上午,市民郭先生向本报反映,位于重庆路与曹州西路交叉口往南100余米处,“冒出”一堆煤,给过往行人带来不便,也可能引发交通事故。该煤炭主人称,把煤炭堆在这里,属临时放置,承诺会将煤堆及时清理。

当日10时许,记者在郭先生反映的事发地点看到,一堆长约8米、宽约4米、高约2

米的煤炭被堆在了马路上,几乎占去一半道路,一条“山寨”“警戒线”将煤堆和行人隔开。郭先生说,他每天上下班都会途径这里,今天上班的时候发现路上莫名多出了一堆煤,“这白天还好说,到了晚上,稍不留神就可能出事。”

“今天8点左右的时候,这堆煤就堆在这里了,具体什么时候就不清楚了。”一位乘凉的市民告诉记者,煤堆旁边有家澡堂,可能是他们堆放的。

随后,记者找到了这家澡堂的老板,据介绍煤堆是昨天(21日)晚上9点堆放的,由于通往澡堂的路窄,运煤车过不去,只好堆在路上,考虑到安全问题,还在煤堆的一旁拉起了“警戒线”。“本来上午就可以把煤运走,可是车坏了,下午一定能处理完。”

16时许,记者再次来到事发地点,一辆铲车正忙着清理煤炭,道路上的煤堆已减少一半。“还有一小时就能完工。”澡堂老板说。



“冒出”的煤堆正在被运走。 见习记者 赵念东 摄

2014款奇瑞E5上市 三大升级品质惊艳

8月2日,奇瑞全新产品体系已经梳理完成,2014款奇瑞E5正式上市。经过三大升级,52项改进,2014款奇瑞E5外观更加时尚大气,驾驶体验更为舒适。2014款奇瑞E5覆盖1.5L、1.8L两种排量,售价从6.58万—8.48万。

外观上,2014款奇瑞E5采用全新八幅炫动铝合金轮毂、双雾灯设计,时尚大气;前大灯采用光导技术,点亮时呈现“鹰眉”效果,科技动感。尾灯镶嵌12颗LED灯组,亮度更高,夜间行车更安全;仪表背景灯增加蓝色光晕效果,配合时下流行双炮筒设计,凸显科技、运动;整车添加双

色保险杠,更显车辆质感和档次,更加时尚。

配置上,2014款奇瑞E5新增多功能运动方向盘,“猫耳朵”造型款式新颖,贴合手形设计,握感更舒适;同时新增蓝牙配置,支持蓝牙查看通讯录,通话记录等功能,拨打电话随心所欲;2014款奇瑞E5还全系标配静音无骨雨刷,高速刮刷效果更好;减少了驾驶员的视野阻碍;倒车雷达探头由两颗升级为四颗、可探测区域面积增加,提高倒车安全性。

作为传承奇瑞汽车“只为国人造好车”理念而重点打造的一款车型,2011年7月奇瑞E5首度推出。止

2013年6月,奇瑞E5已累计销售近13万辆,位居自主品牌家轿前列,备受各方欢迎。

近日,作为新产品体系一大成员的战略车型艾瑞泽7已经正式发布,奇瑞即将迎来新一轮的市场契机。2014款奇瑞E5此刻上市,不仅将有效强化奇瑞E5的“5意”优势,更展现奇瑞在正向开发体系下推出新产品的同时,仍然关注既有产品的不断优化与提升。相信借助这种积极进取精神,2014款奇瑞E5有望将科技“易生活”推向更深层次,增添国内家轿市场的科技生活色彩。

(武庆雷)

学校用电设施 迎来“体检”季

本报成武8月22日讯记者 张继业
通讯员 李锐锐)20日,成武县供电公司走进成武县实验小学,对学校的用电设施进行全面“体检”,以保障新学期用电安全。

暑假期间,学校用电设备极少使用,又经历雨水和高温的侵蚀,极易发生用电事故。

开学前夕,成武县供电公司走进校园,对学校的用电设施和供电线路进行了一次地毯式排查与消缺,确保新学期

学校用电安全无忧。重点对学校的变压器、配电室、教室、食堂等进行细致排查,对线路、开关、保护、插座等设施进行测试,对发现的用电隐患及时处理,消除安全隐患;印制用电安全知识手册、画册,摆放在每个教室,让学生开学之时学习、查阅,提高学生安全用电的意识。

截至目前,该公司在进校园送安全检查中,更换老化线路30余米,更换存在隐患设备21处。

遗失声明

★刘梅房产证(号:3300020552,邮电局东侧工商银行第五储蓄所家属院)丢失,声明作废。
★东明县长兴集乡罗寨行政村罗寨村66号村民王博、翟云霞夫妇于2009年6月27日在东明县福惠医院分娩一女婴,取名王梦园,出生证明(编号J370716157)声明挂失。

省内高端就业信息

银行系统: 大堂经理、点钞员
票据录入、ATM机维护
法院系统: 书记员、法警
铁路系统: 轨道车司机、电管师
电话: 6161856 18753008699

山东理工大学电厂委培常年招生

中专、大专、本科、短期培训。100%签合同分配到发电厂高薪技术工作!享受国家助学金,免费参观学校!
常驻菏泽市招办电话:15020556788 任主任

购电轿 到菏泽正邦

时风电轿特价26900元
TEL:0530-5209898
奇瑞电轿大品牌有档次
TEL:0530-5079898
正邦电轿行地址:菏泽恒盛大市场东门南300米路东